
                                                Додаток 1 
        до Положення про розкриття інформації емітентами 
        цінних паперів (пункт 7 глави 1 розділу II) 

      
Титульний аркуш Повідомлення 
(Повідомлення про інформацію) 

28.04.2023 
(дата реєстрації емітентом 
електронного документа) 
 

№ 230428-4 
 (вихідний реєстраційний 
номер електронного документа) 

 
Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 03 грудня 2013 року N 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за N 2180/24712 (із 
змінами) 

Генеральний 
директор 

      Величко Юрій Вікторович 

(посада)   (підпис)   (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ВІКТОРІЯ" 

2. Організаційно-правова форма Приватне акцiонерне товариство 

3. Місцезнаходження  
67832 Одеська обл., Овідіопольський р., смт. 
Великодолинське вул. Кооперативна буд. 5 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи 23867078 

5. Міжміський код та телефон, факс  0487164161 0487164965 

6. Адреса електронної пошти victorias48@eurocom.od.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка 
проводить діяльність з оприлюднення регульованої 
інформації від імені учасника фондового ринку (у разі 
здійснення оприлюднення). 

- 
- 
Україна 
- 

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, 
країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про 
включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати 
інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка 
здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у 
разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо). 

Державна установа "Агентство з розвитку 
інфраструктури фондового ринку України" 
21676262 
Україна 
DR/00002/ARM 

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 

Повідомлення розміщено на власному 
веб-сайті учасника фондового ринку  http://www.grosslibentale.od.ua/docs/raskritie/ 28.04.2023 

 
(URL-адреса веб-сайту) 

  
(дата) 



 

 

 

4. Відомості про зміни до статуту приватного акціонерного товариства, пов’язані із 
переважним правом акціонерів на придбання акцій цього товариства 

Зміст інформації 
Дата прийняття рішення про внесення змін до статуту - 27.04.2023р. 
Найменування уповноваженого органу емітента, що прийняв рішення про внесення змін 
до статуту - Загальні збори , які проведені згідно ст. 59 ЗУ "Про акціонерні товариства"  
Дата набрання чинності змін до статуту (за наявності) - згідно вимог чинного 
законодавства, на дату розкриття інформації зміни у ЄДР не відбулися 
Кількість акціонерів на дату прийняття рішення -Кількість акціонерів на дату прийняття 
рішення - 2 (два) акціонера , які володіють 975  штуками  простих електронних іменних 
акцій, що складає 100% від загальної кількості  акцій Товариства та 100% від голосуючих 
акцій Товариства. 
Рішення прийняте, УХВАЛИЛИ: одностайно "ЗА" ( 975   голосів, що складає  100,00 % 
голосів акціонерів, які взяли участь у загальних зборах та є власниками 100% голосуючих 
акцій). 
Опис змін до статуту емітента (зміни передбачають переважне право його акціонерів на 
купівлю акцій, що пропонуються їх власником до продажу третій особі/зміни виключать 
із статуту  переважне право його акціонерів на купівлю акцій, що пропонуються їх 
власником до продажу третій особі) - виключено зі Статуту: "Акціонери Товариства 
мають переважне право на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником 
до відчуження шляхом продажу третій особі. Таке переважне право реалізовується 
відповідно до частин третьої - шостої статті 7 Закону України "Про акціонерне 
товариства". Акціонери Товариства не мають переважного права на придбання акцій 
Товариства, що пропонуються їх власником до відчуження шляхом дарування третій 
особі." 

 
 

Додаток 15 
до Положення про розкриття інформації 
емітентами цінних паперів (пункт 20 глави 1 
розділу III) 


